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مثل شکایت به 
CAS؟

خطیر قول داده استقلال دیگر از آسیا حذف نشود؛ اجازه 
بدهید کمی به تحقق وعده او شک داشته باشیم

اگرچه کمتر از یک‌ماه است علی خطیر به مدیریت باشگاه استقلال 
رسیده اما در همین مدت کوتاه هم انفعال ضمنی و بی‌عملی او انتقادات 
فراوانی را به‌دنبال آورده است؛ طوری که حتی برخی هواداران سرسخت 
او هم به منتقدانی جدی تبدیل شده‌اند. خطیر هنوز موفق نشده دستی به 
سر وگوش پنجره تابستانی ضعیف استقلال بکشد و تیم در خور شأنی را 
آماده حضور در میادین کند. به علاوه ناتوانی باشگاه در پرداخت معوقات 
بازیکنان و البته مجاب کردن آنها منجر به اعتصاب شد. آبی‌پوشان در 
آستانه شروع فصل جدید لیگ برتر برای چند روز دست از تمرین کشیدند 

که این موضوع حتما تبعات فنی منفی برای تیم به‌دنبال داشته است.
در چنین فضایی، خطیر با مهدی تاج، رئیس فدراسیون فوتبال در مورد 
کنار رفتن آبی‌ها از لیگ قهرمانان آسیا ملاقات کرده و پس از آن گفته: 
»می‌توانم قول بدهم حداقل تا زمانی که من هستم اجازه نمی‌دهم این 
اتفاق بیفتد و استقلال یک‌بار دیگر از لیگ قهرمانان آسیا حذف شود.« 
نخست آنکه با توجه به سیر وقایع عجیب و غریب فوتبال ایران، اساسا 
تضمینی نیست که جناب خطیر برای مدت زمان طولانی در این سمت 
بماند. او در حال صدور وعده‌ای است که نخستین موعد راستی‌آزمایی‌اش 
بهار سال آینده خواهد بود؛ حالا شما اجاز بده ببینیم دوره حضورت در 
استقلال یک‌ساله می‌شود یا نه! بعد هم آنچه خطیر در مورد تکرار نشدن 
حذف استقلال از آسیا گفته، برای خیلی‌ها یادآور اصرار و سماجت این 
چهره در زمینه شکایت از پرسپولیس و فدراسیون فوتبال در داستان 

سوپرجام فصل هجدهم است.
4سال پیش خطیر به‌عنوان یک چهره 
حقوقی در استقلال، به در و دیوار کوبید 
تا ثابت کند 3بر صفر شدن سوپرجام 
به سود پرسپولیس در مسابقه‌ای 
که استقلال در میدان حاضر نشده، 
تصمیم اشتباهی بوده است. او وکیل 
گرفت، به دادگاه عالی ورزش در سوئیس 
شکایت کرد، کلی هزینه روی دست 
باشگاه گذاشت و با ادبیاتی قاطع و پر 
از طعنه و کنایه گفت: »فدراسیون 
خودش را خسته نکند و جام را به 
پرسپولیس ندهد، چون به‌زودی 
رأی آنها باطل می‌شود.« نهایتا اما 
CAS هم 3بر صفر شدن بازی را 
تأیید کرد تا کل ادعای مظلومیت 
استقلال از سوی مراجع جهانی 
زیر سؤال برود و باشگاه تا 
مدت‌ها درگیر پرداخت 
هزینه وکیل ایتالیایی باشد! 
امیدواریم وعده عدم‌حذف 
از آسیا، چنین سرانجامی 

پیدا نکند.
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اول اجرا می‌کنید، بعد پیشنهاد؟
همانطور که از قبل هم حرف و حدیث‌هایی در این مورد به گوش 
می‌رسید، سپاهان یکی از باشگاه‌هایی بود که به صراحت با قانون 
سقف بودجه مخالفت کرد. این باشگاه که فعالیت شدیدی هم در 
فصل نقل‌وانتقالات داشته، هنوز فهرست اعلامی هزینه‌هایش 
را به سازمان لیگ ارائه نداده است. در همین بین خبر رسیده 
سپاهان خواهان افزایش رقم سقف بودجه شده که سازمان لیگ 
این درخواست را رد کرده است. البته امیدواریم سپاهانی‌ها قبل 
از ارائه پیشنهاد، راهکار خودشان را عملیاتی نکرده باشند، چون 
انصافا این چیزی که ما می‌بینیم، بعید است زیر سقف فعلی 
جا بگیرد! دوستان در تازه‌ترین اقدام خود برایان دابو 31ساله 
اهل بورکینافاسو را جذب کردند؛ هافبکی که سابقه بازی در 
فیورنتینا را دارد اما طی 2فصل گذشته در ترکیه و یونان توپ 

زده است.

قهرمان جهان شوند خوب است؟
این بهروز رهبری‌فرد هم پدیده جالبی است. او که در دوران بازی 
خیلی پرشروشور بود، این خاصیت را در روزهای بازنشستگی هم 
حفظ کرده و خیلی مواقع مصاحبه‌های »تیتر خور« انجام می‌دهد. 
رهبری‌فرد در مورد قهرمانی سرخپوشان در فصل گذشته گفته: 
»پرسپولیس با گران‌ترین تیم تاریخ برای قهرمانی در لیگ برتر 
شق‌القمر نکرد.« خوب یادمان هست اوایل دهه90 و در سال‌هایی 
که علی دایی 2بار پشت سر هم پرسپولیس را قهرمان جام حذفی 
کرد، باز هم رهبری‌فرد شاکی بود و می‌گفت: »عمه من هم 
می‌تواند جام حذفی را بیاورد.« حالا واکنش او به قهرمانی لیگ هم 
همین است و‌ ای بسا اگر قرمزها فاتح لیگ قهرمانان آسیا بشوند هم 
بهروز چنین حرف‌هایی بزند. خب برادر؛ چه کار کنند شما راضی 

شوی؟ قهرمان جهان شوند خوب است؟

هر کسی رفت، گفتند خدا را شکر!
به‌طور کلی وضعیت هواداران استقلال در این پنجره نقل‌وانتقالاتی 
خیلی جالب توجه است. اوضاع طوری است که هر کسی جدا 
می‌شود یا تهدید به جدایی می‌کند، آنها خوشحال می‌شوند! سجاد 
شهباززاده رفت و به مس رفسنجان پیوست، استقلالی‌ها گفتند 
خدا را شکر، عارف غلامی دم از جدایی زد، استقلالی‌ها گفتند خدا 
را شکر، حسین حسینی پست خداحافظی گذاشت، استقلالی‌ها 
گفتند خدا را شکر، آرمان رمضانی مازاد شد، استقلالی‌ها گفتند 
خدا را شکر، سعید مهری یک‌طرفه فسخ کرد، استقلالی‌ها گفتند 
خدا را شکر! روشن نیست این تیم با این همه مهره نامحبوب، 
چطور تا روزهای آخر فصل گذشته مدعی فتح 2جام بود؟ حالا یا 
هواداران دارند سخت می‌گیرند یا ساپینتو از نظر فنی معجزه کرده 

بود که با چنین نفراتی به هر تیم 3تا و 4تا می‌زد!

وز چهره ر

آقای گل می‌فروشیم!
گادوین منشا و شهباززاده بعد از جدایی از استقلال 

کفش طلا بردند؛ آیا این اتفاق تکرار می‌شود؟

 سرانجام اتفاقی که چند ‌ماه بود در موردش گمانه‌زنی می‌شد، رخ 
داد و سجاد شهباززاده از استقلال رفت. بازیکن پیشین سپاهان 
طی دومین دوره حضورش در استقلال اصلا عملکرد جالب‌توجهی 
نداشت و حتی یک‌بار هم موفق نشد جشن بعد از گل برپا کند. 
حتی برعکس؛ شهباززاده متهم است به اینکه در دقایق پایانی بازی 
با نساجی یک موقعیت عالی گلزنی را از دست داده و همان صحنه، 
نقش مهمی در قهرمان‌نشدن آبی‌ها ایفا کرده است. با این تفاسیر 
عجیب نبود که جدایی شهباززاده، با واکنش مثبت اغلب هواداران 
استقلال مواجه شود؛ بازیکنی که پیراهن آبی را از تن به در‌آورد و 

برای فصل بعد لباس مس رفسنجان را پوشید.
نکته جالب اینجاست که شهباززاده پس از پایان دوره اول 
حضورش در استقلال، در تیمی دیگر موفق به کسب عنوان آقای 
گلی شد. سجاد که در فصول چهاردهم و پانزدهم جمعا 19گل 
برای استقلال زده بود، بعدا در لیگ بیستم 20گل برای سپاهان زد 
و کفش طلا را ربود. همین عملکرد طلایی هم بود که استقلالی‌ها 
را برای برگرداندن این بازیکن وسوسه کرد؛ هرچند نتیجه کار 
چندان دلچسب نبود. استقلال البته یک‌بار دیگر هم این تراژدی 
را تجربه کرد؛ جایی که گادوین منشا را در پایان لیگ هفدهم 
فروخت و این بازیکن در لیگ بیست‌ویکم با مس رفسنجان آقای 
گل شد. آیا مس، بار دیگر بازیکن مازاد استقلال را تبدیل به آقای 

گل لیگ می‌کند؟

بهروز رسایلی|  فوتبال ایران در حاشیه همکاری با خارجی‌ها، با 
چالش خنده‌داری به اسم »مالیات« مواجه است. همه جای دنیا این 
بازیکن و مربی است که شخصا مالیات را می‌پردازد، در ایران اما در 
اغلب موارد باشگاه‌ها و حتی فدراسیون )در مورد تیم ملی( برای 
جلب توجه خارجی‌ها، پرداخت مالیات آنها را تقبل می‌کنند. 
اتفاقی هم که در بیشتر مواقع رخ می‌دهد، این است که بعد از پایان 
همکاری طرف خارجی، مالیات او پرداخت نمی‌شود و مشکلاتی 
به‌وجود می‌آید. این یعنی اگر طرف خارجی به ایران سفر کند تا 
زمان تسویه بدهی قادر به خروج از کشور نیست. در این صورت 
اگر مشتری جدیدی برای او پیدا شود، اول باید مالیات به جا مانده 
از قبل را بپردازد تا بعد بتواند با طرف همکاری کند. این مقدمه را 
چیدیم تا برسیم به برانکو ایوانکوویچ و اتفاق معناداری که به‌تازگی 

رخ داده است.

   مالیاتی که حسین هدایتی پرداخت
آنچه این روزها می‌گذرد، قسمت دوم مالیات برانکو است. قسمت 
اول مربوط به زمانی می‌شود که این مربی قرار بود برای هدایت 
پرسپولیس به ایران سفر کند. او آن زمان بدهی مالیاتی قبلی 
داشت که مال زمان حضورش روی نیمکت تیم ملی بود. این 
بدهی در ابتدای سال 94حدود 450میلیون تومان بود که مانع 
بزرگی برای همکاری پرسپولیس با مرد کروات به‌نظر می‌رسید. 
در نهایت اما حسین هدایتی که آن روزها نقش عابربانک سرخ‌ها 
را بازی می‌کرد، این مبلغ را پرداخت کرد. البته این پول بعد از 
چانه‌زنی‌های باشگاه با اداره مالیات تا 140میلیون تومان کاهش 
یافته بود. در نهایت پرداخت این بدهی زمینه‌ساز حضور برانکو در 

ایران شد و پروفسور از اواخر لیگ چهاردهم روی نیمکت پرسپولیس 
نشست. بامزه اینجاست که قبل از همه این داستان‌ها، یک‌بار برانکو 
به‌عنوان سرمربی الاتفاق عربستان نتوانست به ایران سفر کند و در تقابل 

با استقلال در لیگ قهرمانان آسیا روی نیمکت تیمش بنشیند!

   داستان مالیات، قسمت دوم
این بار اما مالیات معوقه برانکو مربوط به سال‌های حضور او در پرسپولیس 
می‌شد. مربی کروات که اصل طلبش را هم از طریق شکایت به فیفا گرفته 
بود، چند باری به عدم‌پرداخت مالیاتش اعتراض کرد، چرا که نمی‌خواست 
مشکلی برای سفر به ایران داشته باشد. در نهایت هم درحالی‌که کسی 
باور نمی‌کرد باشگاه پرسپولیس وسط این همه مشکل مالی به فکر 
چنین موضوعی باشد، رضا درویش، مدیرعامل سرخپوشان از تسویه 
بدهی مالیاتی ایوانکوویچ خبر داد؛ رقمی که گویا حدود 4میلیارد تومان 

بوده است.

   و حالا خطر در کمین مربیان!
اتفاقی که امروز رخ داده این است که برانکو دیگر مشکلی برای سفر به 
ایران ندارد و این موضوع، می‌تواند هر تیمی را برای همکاری دوباره با مرد 
کروات وسوسه کند. ایوانکوویچ تا پایان جام ملت‌های آسیا در ابتدای 
زمستان با تیم ملی عمان قرارداد دارد اما خاتمه یافتن آن همکاری 
می‌تواند بازار فوتبال ایران را به روی این مربی باز کند. حتما تا آن زمان 
چند مربی لیگی لغزیده‌اند و چه بسا اصلا تیم ملی با کسب نتایج دور از 
انتظار در قطر، در مرحله تغییر کادرفنی قرار گرفته باشد. در حقیقت 
پرداخت مالیات ایوانکوویچ،‌سازی بود که امروز درویش زد اما صدای آن 

زمستان در خواهد آمد!

آلترناتیوآلترناتیو
پرداخت بدهی مالیاتی برانکو، سایه او را روی سر همه 

مربیان باشگاهی و ملی انداخت

روز گذشته رسما اعلام شد که 4بازیکن فصل 
گذشته سپاهان به نام‌های محمدرضا 

حسینی، جلال علی‌محمدی، محمد 
علی‌نژاد و عیسی مرادی از این تیم 
جدا می‌شوند. سپاهانی‌ها روز گذشته 
در مراسم رونمایی از کیت فصل 
جدیدشان، شماره پیراهن بازیکنان 

را هم برای فصل جدید مشخص کردند و 
جدایی 4بازیکن مازاد این تیم نیز به شکل 

رسمی اعلام شد. از این جمع 4نفره، محمدرضا 
حسینی فصل گذشته نیز در نقل‌و‌انتقالات زمستانی 
مجبور به ترک سپاهان شده و نیم‌فصل دوم لیگ 
بیست‌ودوم را در تیم گل‌گهر سپری کرده بود. این 
بازیکن پیش از آمدن ژوزه مورایس و در آخرین فصل 
مربیگری محرم نویدکیا 26بازی برای سپاهان انجام 
داده بود و 23بار در ترکیب اصلی این تیم حضور داشت. 
اما مورایس به اندازه محرم به او اعتقاد نداشت و حسینی 
به مرور از برنامه‌های سرمربی سپاهان خارج شد. 
محمدرضا حسینی بعد از اینکه یک نیم‌فصل را به‌طور 
قرضی دور از سپاهان سپری کرد، حالا باید به‌طور قطعی 
از این تیم جدا شود. علاوه بر او، جلال علی‌محمدی هم 
دیگر جداشده قطعی سپاهانی‌ها‌ست و 2بازیکن دیگر 
به‌طور قرضی از این تیم جدا می‌شوند. علی‌محمدی 
33ساله فوتبالش را در سپاهان آغاز کرده و مقاطع 
مختلفی که در سپاهان بازی کرده، مجموع سال‌های 
حضورش در این تیم را به 7سال رسانده است. او از 
سال1395 تاکنون فقط یک مقطع یک‌ساله از سپاهان 

دور بوده و در پیکان بازی کرده اما در 6فصل 
دیگر پیراهن سپاهان را پوشیده و به 
همین دلیل یکی از کاپیتان‌های این 
تیم در فصول اخیر محسوب می‌شد. 
علی‌محمدی فصل گذشته 11بار در 
ترکیب اصلی سپاهان قرار گرفت و 
6بازی هم به عنوان بازیکن ذخیره برای 
تیمش انجام داد. میانگین امتیازات او در 
سایت متریکا 6.89 بود که نمره خیلی بدی 
برای این بازیکن محسوب نمی‌شد. او یک فصل 
قبل‌تر 13بازی برای سپاهان انجام داده و به نمره 6.80 

رسیده بود.
اما در کنار علی‌محمدی و حسینی که قرار است به‌طور 
قطعی سپاهان را ترک کنند، عیسی مرادی و محمد 
علی‌نژاد نیز 2خروجی دیگر زردپوشان هستند که 
به‌شکل قرضی به تیم‌های دیگر واگذار خواهند شد. 
هر دوی این بازیکنان، سال گذشته در همین روزها 
به سپاهان پیوستند و حالا بعد از یک فصل قرار 
است زردپوشان را ترک کنند. علی‌نژاد از آلومینیوم 
به سپاهان پیوست و مرادی که در تیم دسته‌اولی 
خوشه‌طلایی بازی می‌کرد، در بازی‌های تدارکاتی چشم 
مورایس را گرفت. مرادی فقط 5بار در ترکیب اصلی 
سپاهان قرار گرفت و اتفاقا در همین بازی‌های کم‌تعداد 
3گل هم برای این تیم زد. علی‌نژاد هم 13بار در ترکیب 
اصلی و 12بار به عنوان بازیکن جانشین بازی کرد و با 
2گل و یک پاس گل به دوران یک‌ساله حضورش در 

سپاهان پایان داد.
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